

Corrections

Federal Register  
Vol. 63, No. 233  
Friday, December 4, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL TRADE COMMISSION

Agency Information Collection  
Activities; Proposed Collection;  
Comment Request; Extension

Correction

In notice document 98-30604, beginning on page 63731, in the issue of Monday, November 16, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 63733, in the first column, in footnote number 4, in the fourth line "Rule" should read "Rule."
  - 2. On the same page, in the second column, in the third full paragraph, in the fourth line from the bottom, "perform" should read "performed".
  - 3. On page 63734, in the second column, in the eighth line, "of" should read "for" and "that" should read "the".
  - 4. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in the third line, "because" should read "Because".
  - 5. On the same page, in the same column, in paragraph 5., in the 13th line, "pursuant" should read "pursuing".
  - 6. On the same page, in the same column, in paragraph 5., in the seventh line from the bottom, "decision" should read "decisions".
- BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-52]

Establishment of Class E Airspace;  
Duluth St. Mary's Hospital Heliport, MN

Correction

In rule document 98-30586, appearing on page 63601, in the issue of Monday, November 16, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 63601, in the third column, in § 71.1, in the heading **AGL MN Duluth St. Mary's Hospital Heliport, MN [New]**, between "MN" and "Duluth" add "E5".

BILLING CODE 1505-01-D